


Уважаемые гости! Приобретая в нашем ресторане алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст составляет 18+.  
Ресторан вправе потребовать от покупателя предоставление документов, удостоверяющих личность покупателя, в целях проверки 
возраста покупателя алкогольной продукции. Ресторан оставляет за собой право отказать в продаже алкогольной продукции в случае 
отказа покупателя от предоставления документов, подтверждающих допустимый возраст продажи алкогольной продукции 18+.  
Ресторан не продаёт алкогольную продукцию в закрытой таре. Надеемся на ваше понимание.

PROSECCO & SPUMANTE
ПРОСЕККО & СПУМАНТЕ 125 ml 187 ml 750 ml

 

NV PROSECCO — Decordi  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

750 4 500 

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

1 950 6 500 

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy 

1 950 6 500 

NV MARTINI Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

6 500 

NV MARTINI Prosecco Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

6 500 

SPARKLING BY  
THE CLASSICAL METHOD
ИГРИСТОЕ ПО 
КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ 750 ml

NV CAVA «Delapierre» Tradicion — Codorniu  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia, Spain 

3 500 

NV CAVA Clasico Brut Rose — Codorniu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia, Spain 

4 000 

2020 CUVEE DE VITMER Brut Rose — Zolotaia Balka  � � � � � � � � � � � � � �
Сrimea, Russia 

4 500 

NV BOUVET (Chardonnay, Chenin Blanc) Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire, France 

4 900 

2019 BRUT d’OR Blanc de Blancs — Abrau-Durso  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

5 700 

2021 BRUT d’OR Rose — Abrau-Durso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

5 700 

2020 CREMANT DE LOIRE «De Chanceny» Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � �
Loire, France 

6 200 

2020 CREMANT DE ALSACE Brut — Lucien Meyer  �� � � � � � � � � � � � � �
Alsace, France 

6 500 

NV FRANCIACORTA Brut — La Montina  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy 

12 500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 375 ml 750 ml

NV SADI MALOT «Les Cretes» Brut Blanc de Blancs  � � � �
Champagne, France

9 000 

NV J.LASSALLE «Chigny-les-Roses» Reserve des 
Grandes Annees Premier Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10 900 

2015 PINOT-CHEVAUCHET «Genereuse» Brut Nature  � � � � � � � � � � � �
Champagne, France 

11 500 

2018 SADI MALOT «Coteaux Champenois» Blancs  �� � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12 900 

2018 ARLAUX «Grande Cuvee» Premier Cru Brut  �� � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15 000 

2010 BRUNO MICHEL «Assemblee» Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

16 000 

NV DELOT Blanc De Noirs Reserve Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

16 500 

NV YVES LOUVET «Selection D’Emile» Brut Premier Cru  � � � � � � �
Champagne, France

17 000 

NV YVES LOUVET «D’Aglaee» Rose Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

18 000 

NV PERSEVAL-FARGE «C. de Nature» Zero Dosage  �� � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

18 800 

NV PIPER-HEIDSIECK Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

20 000 

2020 LORIOT-PAGEL Blanc de Blancs Brut Grand Cru  � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

22 000 

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

23 900 

2019 LOUIS ROEDERER «Collection 244» Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

25 000 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино

WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ

 White wines/Белые вина 125 ml 750 ml

2022 LE PONT BLANC (Chardonnay) — Fanagoria & G Wines  �
Kuban, Russia

550 3 300 

2023 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Askaneli 
Brothers & G Wines  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

560 3 360 

2024 CHENIN BLANC «Witkloof» — Overhex Winery  � � � � � �
Western Cape, South Africa

650 3 900 

2023 VINHO VERDE «Bonina» — Ponte Da Barca  �� � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

690 4 140 

2022 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli  �� � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

790 4 740 

2023 SAUVIGNON BLANC «Bone Crusher» — Allan Scott  � � � � �
Marlborough, New Zealand

890 5 340 

2023 GEWURZTRAMINER «Gaumen Spiel» — 
Peter Mertes (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany 

890 5 340 

2022 CHARDONNAY — Herman Jansen  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Riverina, Australia

950 5 700 

2022 GAVI del comune di Gavi — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy 

1 050 6 300 

2022 ALVARINHO «Single Vineyard» — Miolo Winery  �� � � � �
Campanha, Brazil

1 300 7 800 

2022 CHABLIS — Domaine Fourray  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

1 790 10 740 

2022 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � �
Piedmont, Italy

1 890 11 340 

2022 RIESLING «Swansong» — Orpheus & The Raven  �� � � � �
Western Cape, South Africa

2 000 12 000 

2021 CHABLIS 1-er Cru Fourchaume «L’Homme Mort» —  
Domaine des Hates  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France 

2 450 14 700 

 Rose wines/Розовые вина 125 ml 750 ml

2023 LE CAZELOU Rose (Merlot) — Yvan & Co�� � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussilon, France

690 4 140 

2023 PINK (Cabernet Franc, Syrah) — Loco Cimbali by Repin��
Crimea, Russia

750 4 500 

2020 BANDOL (Mourvedre, Cinsault, Grenache) —  
Domaine La Suffrene  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

1 250 7 500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино

WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ

 Red wines/Красные вина 125 ml 750 ml

2022 LE PONT ROUGE (Cabernet Sauvignon) — Fanagoria &
G Wines  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

550 3 300 

2021 LE CAZELOU (Merlot) — Yvan & Co  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussilon, France

590 3 540 

2020 TANNAT Roble  — Familia Traversa  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Montevideo, Uruguay

650 3 900 

2023 PINOTAGE «Witkloof» — Overhex Winery  � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

690 4 140 

2020 PETIT SYRAH «Caravan» — Quarisma Wines  � � � � � � � �
South-East, Australia

750 4 500 

2022 MALBEC «Chacabuco» — Familia Falasco  �� � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

790 4 740 

2022 CHIANTI — Fontella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

790 4 740 

2020 SANCHO GARCES Crianza — Bodegas Patrocinio  � � � � �
Rioja, Spain  

850 5 100 

2023 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — Askaneli Brothers 
(semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia  

890 5 340 

2022 ZINFANDEL «Jailbreak» — Zimmerman-Graeff & Muller �
California, USA

890 5 340 

2020 SAPERAVI «Premium» — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � �
Kakheti, Georgia 

990 5 940 

2020 CHATEAU LAUBES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France 

1 090 6 540 

2020 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO «La Braccesca» — 
Tenuta La Braccesca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

1 550 9 000 

2022 PINOT NOIR «Le Presidente» — Sylvain Loichet  � � � � � �
Burgundy, France

1 750 10 500 

2020 SHIRAZ «Alices» — Greenock Creek  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa, Australia

1 990 11 940 

2022 CLOS DE TAFALL (Garnacha, Carignan) — 
Clos Berenguer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

2 550 15 300 

2017 AMARONE della Valpolicella Classico — Aldrighetti� � � �
Veneto, Italy

2 900 17 500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

 White wines/Белые вина 375 ml

2022 LUGANA «Le Creete» (Trebbiano) — Ottella  � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3 500 

2021 MOSCATO d’ASTI (semi-sweet) — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

4 900 

2020 CHABLIS — Domaine des Hates  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

5 500 

2020 POUILLY-FUISSE Vieilles Vignes — Domaine Deux-Roches  � �
Burgundy, France

6 900 

 Rose wine/Розовое вино 375 ml

2023 PINOT NOIR «Bone Dry» — Reichsrat Von Buhl  �� � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

3 000 

 Red wine/Красные вина 375 ml

2020 CHIANTI CLASSICO «Clemente VII» — Castelli del Grevepesa  �
Tuscany, Italy

3 300 

2020 RIOJA Crianza — Vina Olabarri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3 800 

2017 VALPOLICELLA «Sant’Urbano» Classico Superiore — Speri  �� �
Veneto, Italy

5 000 

Sweet wines/Десертные вина 375 ml 500 ml

2019 SAUTERNES — Chateau Jany  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  5 000 
Bordeaux, France

2020 MALBEC «Susana Balbo» Late Harvest — Dominio del Plata� � �
Mendoza, Argentina

4 500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2022 RIESLING «Dr.Zenzen» — Einig-Zenzen (non-alcoholic)  �� � � � �
Mosel, Germany

2 500 

2022 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Askaneli Brothers  �� � � �
Kakheti, Georgia

2 700 

2021 MUSCADET De Sevre Et Maine «Sur Lie» — Saget La Perriere�� �
Loire, France

3 300 

2022 TORRONTES «Demons & Angels» — Familia Falasco  � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

3 300 

2022 SOAVE «Montecelli» — Botter  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

3 400 

2023 SAUVIGNON BLANC Reserva — Viu Manent  � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley, Chile

3 600 

2022 PINOT BLANC — Loco Cimbali by Repin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

3 700 

2023 SIBIRKOVY — Vederniukov Winery  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

3 800 

2022 VERMENTINO «Costamolino» — Argiolas  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardinia, Italy

3 900 

2023 SAUVIGNON BLANC — Two Peaks  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Coastal Region, South Africa

4 000 

2023 KISI — Askaneli Brothers  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

4 000 

2022 TVISHI (Tsolikouri) — Askaneli Brothers (semi-sweet)  � � � � � �
Kakheti, Georgia

4 500 

2022 GRUNER VELTLINER Lossterrassen — Josef & Phillip 
Brundlmayer  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

4 700 

2021 SAUVIGNON BLANC «Austrian Elder» — Weingut R&A Pfaffl  �
Niederosterreich, Austria

5 000 

2023 PFEFFERER (Golden Muscat) — Cantina Colterenzio  � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige, Italy

5 100 

2020 RIESLING «Premium» — Abrau-Durso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

5 400 

2021 PINOT GRIGIO — Villa Vitas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

6 200 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2021 RIESLING — Kaufmann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

6 600 

2022 GEWURZTRAMINER «Merus» — Tiefenbrunner  �� � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige

6 800 

2022 SAUVIGNON BLANC «Little Beauty» — Vinultra  � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

7 500 

2015 POUILLY-FUME — Domaine Tabordet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire, France

7 500 

1999 RIESLING — Molitor Rosenkreuz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

8 400 

2020 POUILLY-FUISSE Vieilles Vignes — Domaine Deux-Roches  �� �
Burgundy, France

9 000 

2022 SAUVIGNON BLANC Collio «Ronco del Cero» — Venica & Venica  �
Friuli, Italy

9 500 

2020 SAVIGNY-LES-BEAUNE — Domaine de Bellene   �� � � � � � � � � � � �
Burgundy, France 

14 000 

2020 VIRE-CLISSE «Quintaine» — Domaine Guillemot-Michel   �� � �
Burgundy, France 

14 700 

2021 SANCERRE «Chavignol» — Paul Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire, France 

15 000 

2016 MANON (Chardonnay) — Yann Durieux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

16 000 

ROSE WINES
РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2021 SYRAH — Planeta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily, Italy

4 400 

ORANGE WINES
ОРАНЖЕВЫЕ ВИНА 750 ml

2021 RKATSITELI «Qvevri» — Mildiani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

4 900 

2021 GLUEGGLICH — Fred Loimer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

5 300 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2019 MONASTRELL «Autor» — Bodegas Delampa  �� � � � � � � � � � � � � � �
Jumilla, Spain

3 300 

2020 MUKUZANI — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

3 300 

2022 NERO D’AVOLA — Angelo Rocca e Figli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily, Italy 

3 500 

2021 APPASSIMENTO «Segreto Rosso» — Contri Spimanti  �� � � � � � �
Puglia, Italy

3 500 

2022 PINOT MEUNIER — Loco Cimbali by Repin  �� � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

3 700 

2020 SHIRAZ «The Stump Jump» — D’Arenberg  � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Australia, Australia

4 200 

2021 PINOT NOIR — Peter & Peter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

4 200 

2021 MALBEC «Little Fuck» — Vignobles Vellas  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cahors, France

4 400 

2022 CABERNET SAUVIGNON «Premium» — Abrau-Durso�� � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

4 600 

2018 CHINON (Cabernet Franc) — Jardin des Anges�� � � � � � � � � � � � � �
Loire, France

5 300 

2019 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)  �� �
Mendoza, Argentina

5 500 

2022 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — Mildiani (semi-sweet)  � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

5 900 

2020 SEXY BEAST (Cabernet Sauvignon) — Two Hands  �� � � � � � � � � �
McLaren Vale, Australia

6 000 

2020 VALPOLICELLA — San Cassiano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

6 100 

2020 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO «La Braccesca» — 
Tenuta La Braccesca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

6 500 

2020 PINOT NOIR — Whalebone bay  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

6 600 

2020 CHIANTI Classico — Badia a Coltibuono  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

6 800 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие  
эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин  
используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2017 CLASSIQUE (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, 
Petit Verdot) — Rupert & Rothschild �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

9 000 

2021 LE VOLTE (Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — 
Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

9 300 

2020 THE THIN RED LINE (Saperavi, Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Loco Cimbali by Repin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

9 900 

2017 TAURASI «Appia Antica» (Aglianico) — Cantina Riccio� � � � � � �
Campania, Italy

11 700 

2020 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY «Reserve» — Vedernikov�� � � � � �
Don Valley, Russia

12 000 

2019 BARBARESCO «La Casa In Collina» — Vite Colte  �� � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

13 500 

2016 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Vieilles Vignes — 
Domaine de Villeneuve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rhone, France

14 500 

2016 AMARONE della Valpolicella Classico — Aldrighetti� � � � � � � � �
Veneto, Italy

15 500 

2019 ALOXE-CORTON 1-er Cru «Les Valozieres» — Sylvain Loichet �� �
Burgundy, France

18 000 

2017 CHAMBOLLE-MUSIGNY Vieilles Vignes —  
Domaine Hudellot Baillet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

20 000 

2019 NUITS SAINT GEORGE «Les Grandes Vignes» — 
Sylvain Loichet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

20 000 

2011 CHATEAU LA LAGUNE Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

25 000 

2018 BRUNELLO DI MONTALCINO «Pieve Santa Restituta» — Gaja� �
Tuscany, Italy

30 000 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

VERMOUTH • ВЕРМУТ 50 ml 100 ml

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

650 

MARTINI Fiero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

650 

MARTINI Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

650 

MARTINI Riserva Rubino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

920 

MARTINI Riserva Ambrato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

920 

SHERRY • ХЕРЕС 100 ml

TIO TOTO Fino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

700 

TIO TOTO Cream  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

700 

PORTO • ПОРТО 100 ml

TRES ARCOS Ruby Port  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

690 

KOPKE LBV 2016  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

1 200 

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

NONINO Tradizione  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

640 

NONINO Chardonnay Barriques  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1 150 

CHACHA • ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA (Chardonnay)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

420 

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

7 лет АРАРАТ Ани  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

720 

10 лет АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

920 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. CAMUS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

970 

V.S. FRAPIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 390 

V.S.O.P. FRAPIN Grand Champagne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 790 

V.S.O.P. H By Hine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 590 

V.S. PRUNIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 470 

V.S.O.P. PRUNIER   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 850 

V.S. ROULLET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

910 

V.S.O.P. ROULLET   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 130 

X.O. ROULLET Grand Champagne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

2 350 

CRIMEAN COGNAC • КРЫМСКИЙ 
КОНЬЯК 50 ml

11 лет КОКТЕБЕЛЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

590 

15 лет КОКТЕБЕЛЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

960 

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

BOULARD Grand Solage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 150 

GIN • ДЖИН 50 ml

SOUTH BANK London Dry Gin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

420 

WESSEX WYVERN’S Classic Gin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

800 

BOMBAY Sapphire  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

840 

DRUMSHANBO Gunpowder Irish Gin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland 

970 

BOMBAY Bramble  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

990 

JAISALMER Gold Craft Gin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
India

1 380 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

RUM • РОМ 50 ml

RUMBARUM Dark Anejo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

450 

DEAD MAN’S FINGERS Spiced  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
United Kingdom 

490 

VIEJO DE CALDAS Roble Blanco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colombia 

440 

8 y.o. VIEJO DE CALDAS Carta de Oro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colombia 

550 

OAKHEART Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico 

520 

DILLON Blanc Martinique  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

650 

X.O. DARREN 327 Fortis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Panama 

1 400 

JAPAN WHISKEY • ВИСКИ ЯПОНИИ 50 ml

TENJAKU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850 
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FERNET-BRANCA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy 

770 

AMARO • АМАРО 50 ml

SANTONI Amaro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

980 

DIGESTIF • ДИЖЕСТИВ 50 ml

GASTRONOM Blend №9, For Dessert Dishes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

350 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

DRAUGTH BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО	
HOLSTEN Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia / Light filtered lager, alc 4,8% 

330 ml 490 500 ml 590 

KRONENBOURG 1664 Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia / Light wheat unfiltered beer, alc 4,5%    

330 ml 490 500 ml 590 

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
KRONE Blanche Biere Alcohol Free  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

450 ml 400 

KRONE Blanche Biere  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

450 ml 490 

GORKOVSKAYA BREWERY Indian Pale Ale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

440 ml 440 

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

440 ml 440 

HOLSTEN Pilsener  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

450 ml 490 

EINSIEDLER Weissbier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 640 

EINSIEDLER Schwarzbier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 640 

EINSIEDLER Pilsener  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 640 

KLASTER Svetle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic 

500 ml 740 

KRIEKENBIER   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium  

250 ml 750 

PETRUS Blond   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium  

330 ml 820 

PETRUS Dubbel Bruin   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium  

330 ml 820 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

HOT COCKTAILS
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ml

WHITE MULLED WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
White wine, orange, lemon, honey, spices 
Белое вино, апельсин, лимон, медовый сироп, специи (гвоздика, корица)

540 

MULLED WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Red wine, apple, orange, lemon, honey, spices 
Красное вино, яблоко, апельсин, медовый сироп, специи (гвоздика, корица)

540 

GROG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Havana Club Anejo, tea, honey, lemon, orange 
Ром Havana Club Anejo, черный чай с бергамотом, медовый сироп, лимон, апельсин

540 

CLASSIC COCKTAILS
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
MOJITO n/a   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lime, mint, sparkling water, sugar syrup 
Лайм, мята, сахар. сироп, содовая

350 ml 440 

STRAWBERRY MOJITO n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, lime, mint, sparkling water, sugar syrup 
Клубника, лайм, мята, содовая, сахарный сироп 

350 ml 490 

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Triple Sec Fruko Schulz, Baileys, Kahlua 
Ликер Triple Sec Fruko Schulz, ликер Baileys, ликер Kahlua 

50 ml 490 

DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Havana Club Anejo, lime juice, sugar syrup 
Ром Havana Club Anejo, сок лайма, сахарный сироп

170 ml 620 

GIN TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Beefeater, Rich indian tonic, lemon 
Джин Beefeater, Rich indian тоник, лимон

350 ml 740 

APEROL SPRITZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Aperol, orange,​ sparkling water
Martini Prosecco, ликер Aperol, апельсин, содовая

190 ml 750 

MOJITO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Havana Club Anejo, lime, sparkling water, sugar syrup, mint
Ром Havana Club Anejo, лайм, содовая, сахарный сироп, мята

350 ml 550 

STRAWBERRY MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, Havana Club Anejo, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 
Клубника, ром Havana Club Anejo, лайм, содовая, сахарный сироп, мята 

350 ml 720 

KIR ROYAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Creme de Cassis 
Martini Prosecco, ликер Creme de Cassis

150 ml 890 

MARTINI NEGRONI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Rosso, Martini Riserva Bitter, Bombay Sapphire
Вермут Martini Rosso, Биттер Martini Riserva, Джин Bombay Sapphire

170 ml 920 

MARGARITA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Olmeca Blanco, Triple Sec, lime juice 
Текила Olmeca Blanco, ликер Triple Sec, сок лайма

170 ml 750 

STRAWBERRY MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, Olmeca Blanco, Triple Sec, lime juice 
Клубника, текила Olmeca Blanco, ликер Triple Sec, сок лайма

200 ml 890 



* Сопровождение комплиментом (оливки) 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

SPECIAL COCKTAILS
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ
NAKED & CHERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Naked Malt, Rich Cola, cherry juice
Виски Naked Malt, Rich Cola, вишневый сок

250 ml 690 

FRESH MAKER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, mint 
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

200 ml 650 

PASSION FRUIT MAI TAI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Oakheart Original, Havana Club Anejo, lime juice, Triple Sec, passion fruit, almond syrup
Ром Oakheart Original, ром Havana Club Anejo, сок лайма, ликер Triple Sec, маракуйя, 
миндальный сироп

270 ml 740 

RUSSIAN COSMO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Cranberry, Triple Sec, cranberry juice, lime juice
Водка Царская Клюква, ликер Triple Sec, клюквенный морс, сок лайма

170 ml 590 

LONG ISLAND ICED TEA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Original, Beefeater, Olmeca Blanco,  
Havana Club Anejo, lime juice, Triple Sec, Rich Cola
Водка Царская Оригинальная, джин Beefeater, текила Olmeca Blanco,  
ром Havana Club Anejo, сок лайма, ликер Triple Sec, Rich Cola 

300 ml 850 

MARTINI BIANCO & TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, lime, Rich indian tonic
Martini Bianco, лайм, Rich indian тоник

250 ml 650 

MARTINI FIERO & TONIC*  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Fiero, orange, Rich indian tonic
Martini Fiero, апельсин, Rich indian тоник

250 ml 650 

FRENCH CONNECTION  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Camus VS, Amaretto
Коньяк Camus VS, ликер Amaretto 

60 ml 690 

FRENCH 75 WITH CAMUS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Camus VS, Prosecco, lemon juice, sugar syrup
Коньяк Camus VS, игристое вино Prosecco, сок лимонный, сироп сахарный

160 ml 790 

CAMUS CARNIVAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Camus VS, Sauvignon Blanc, elderflower liqueur, jasmine syrup, sparkling water
Коньяк Camus VS, вино Sauvignon Blanc, ликер бузинный, сироп жасминовый, содовая 

170 ml 890 

BELUGA BOTANICALS PEAR-LINDEN & TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Beluga Botanicals Pear & Linden, Rich indian tonic, pear
Beluga Botanicals Pear & Linden, Rich indian тоник, груша

250 ml 790 

BELUGA BOTANICALS CUCUMBER-MINT & TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � �
Beluga Botanicals Cucumber & Mint, Rich indian tonic, cucumber
Beluga Botanicals Cucumber & Mint, Rich indian тоник, огурец 

250 ml 790 

BACKYARD SMASH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Cranberry, Triple Sec, cranberry juice, raspberry, lemon juice
Водка Царская Клюква, ликер Triple Sec, клюквенный морс, малина, лимонный сок

250 ml 580 

DEWAR’S HIGHBALL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Dewar’s Caribbean Smooth, coconut syrup, lemon juice, sparkling water
Виски Dewar’s Caribbean Smooth, кокосовый сироп, лимонный сок, содовая

300 ml 790 

MARTINI ROYALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, lime, mint 
Martini Bianco, Martini Prosecco, лайм, мята

300 ml 850 

BOMBAY TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bombay Sapphire, Rich indian tonic, lemon
Джин Bombay Sapphire, Rich indian тоник, лимон

350 ml 880 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 

JUICE • СОК 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420 

APPLE • ЯБЛОКО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420 

CHERRY • ВИШНЯ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420 

PEACH • ПЕРСИК  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420 

PINEAPPLE • АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420 

TOMATO • ТОМАТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420 

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 

APPLE • ЯБЛОКО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 

CARROTS • МОРКОВЬ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 

LEMON • ЛИМОН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 
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